

Splošna pravila in pogoji nagradne igre "Skupaj do vrha"

1. Splošno

Ta splošna pravila in pogoji urejajo sodelovanje ter izvedbo nagradne igre »**Skupaj do vrha**« (v nadaljevanju: **nagradna igra**), ki jo organizira družba INTERSPORT Slovenija, Cesta na Okroglo 3, 4202 Naklo (v nadaljevanju **organizator nagradne igre**) v sodelovanju z adidas International Marketing B.V., Atlas Arena Offices Africa Building Hoogoorddreef 9-A 1101 BA Amsterdam, Nizozemska (v nadaljevanju **soorganizator nagradne igre**).

Nagradna igra poteka v času od 16. 10. 2023 ob 00.01 uri do 15. 11. 2023 ob 23.59 uri (v nadaljevanju: trajanje nagradne igre).

2. Sodelovanje v nagradni igri

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki so starejše od 18 let, se strinjajo s splošnimi pogoji uporabe spletnih strani INTERSPORT Slovenija (www.intersport.si) in sprejemajo pravila nagradne igre.

V nagradni igri ne smejo sodelovati:

- a. osebe, zaposlene, ki sodelujejo pri organizaciji nagradne igre,
- b. zaposleni pri zastopnikih ali dobaviteljih organizatorja in
- c. ožji družinski člani ali posamezniki, ki bivajo v skupnem gospodinjstvu z osebami iz točk a in b.

V kolikor takšne osebe sodelujejo, se jih izloči.

3. Način sodelovanja

Za sodelovanje v nagradni igri morajo udeleženci prenesti aplikacijo Komoot, registrirati svoje podatke in v času trajanja nagradne igre opraviti vnaprej načrtovan INTERSPORT pohod v Sloveniji. Udeleženci morajo izpolniti tudi spletni obrazec z imenom, e-poštnim naslovom in uporabniškim imenom za aplikacijo Komoot na spletni strani <https://www.intersport.si/zones/adidas-terrex-nagradna-igra/>, da potrdijo svoje sodelovanje v nagradnem žrebanju.

Udeleženci, ki ne bodo opravili vnaprej načrtovanega pohoda ali vnesli pravilnih podatkov, bodo diskvalificirani.

Vsak pohod, ki ga je opravil sodelujoči, opravljen v okviru promocije, pomeni sodelovanje v nagradni igri. Ena oseba lahko prejme največ eno nagrado.

Nepopolne, nečitljive, neveljavne ali napačno usmerjene prijave ne bodo sprejete. Organizator ne prevzema odgovornosti za zamude, nepopolne ali izgubljene prijave zaradi tehničnih ali drugih razlogov.

4. Izbor oz. žrebanje nagrajencev

Nagrajence bo izmed vseh veljavnih sodelovanj po zaključku nagradne igre z uporabo neodvisnega računalniškega programa izžrebala tričlanska komisija. Izmed članov komisije se določi predsednika, ki pripravi zapisnik o poteku žrebanja. Komisija nadzira izvedbo izbora oz. žreba nagrajencev v skladu s temi pravili nagradne igre. Odločitve komisije glede morebitnih izločitev sodelujočih v nagradni igri so dokončne in nepreklicne, pritožba ni mogoča.

V primeru suma nespoštovanja pravil sodelovanja se lahko komisija odloči, da takšnega sodelujočega izloči.

Nagrajenci bodo o rezultatih žreba obveščeni prek e-poštnega naslova, posredovanega v preko obrazca za sodelovanje. Nagrajenci bodo imeli po prejemu obvestila o nagradi na voljo 48 ur, da prevzamejo nagrado. Če se nagrajenec v 48 urah ne bo odzval na e-poštno sporočilo ali ne bo izpolnjeval pogojev, bo izbran drug nagrajenec po enakem postopku, kot je opisan zgoraj. Udeležencem priporočamo, da v tem času spremljajo svojo e-pošto in mapo z nezaželeno pošto.

Nagrajenci, ki bodo nagrade prevzeli v navedenem roku, bodo prejeli dodatno sporočilo z vsemi podrobnostmi o nagradi in pohodniški vikend pustolovščini.

Udeleženec je odgovoren, da navede pravilne in ažurne podatke. Organizator ni odgovoren, če nagrajenci ne navedejo točnih podatkov, kar vpliva na sprejem ali izročitev nagrade.

Če bo izpolnitev ali kateri koli element te nagradne igre prestavljen ali bo nanj vplivala pandemija koronavirusa in posledične vladne omejitve, bo organizator stopil v stik z vsemi prizadetimi udeleženci in jih obveščal o vseh neizogibnih spremembah datumov promocije, spremenjenih datumov izpolnitve ali nagrad

5. Nagrada

Nagradi sta:

2 x udeležba na adidas INTERSPORT pohodni pustolovščini, ki bo potekala od petka, 8. decembra 2023, do nedelje, 10. decembra 2023. Vsak nagrajenec lahko s seboj pripelje enega gosta, starejšega od 18 let. Vsak zmagovalec in njegov gost bosta prejela povratni let v ekonomskem razredu z izbranega letališča s Hrvaške v Atene, 2 nočitvi v Mazaraki House v Mystrasu, 2 zajtrka, 2 kosili in 2 večerji s postreženo hrano, 1 celodnevni in 1 poldnevni vodeni pohod.

Skupaj sta na voljo 2 nagradi.

Nagrada ni prenosljiva na tretjo osebo, je ni mogoče zamenjati ali izplačati njene denarne protivrednosti. Edina izjema so primeri, ko se organizator in nagrajenec po pogovoru/oceni dogovorita, da zaradi nepredvidenih okoliščin, na katere organizator ne more vplivati, pohodniške pustolovščine ni mogoče zagotoviti.

Organizator si pridržuje pravico, da nagrade nadomesti z drugimi nagradami enake ali višje vrednosti, če je to potrebno zaradi okoliščin, na katere nima vpliva. Nagrade bo izdal adidas International Marketing B.V ("soorganizator").

6. Prevzem nagrade

Nagrajenec je sodelujoči v nagradni igri, ki je izbran oz. izžreban v skladu s temi pravili nagradne igre in organizatorjema nagradne igre sporoči podatke, ki so potrebni za izročitev nagrade (ime, priimek, naslov prebivališča, davčna številka) v roku 48 ur od prejema obvestila, da je izbran oz. izžreban kot nagrajenec.

V kolikor nagrajenec ne posreduje pravih podatkov za obvestilo; ne posreduje pravočasno zaprosenih podatkov, nagrajenec izgubi pravico do nagrade, kar pomeni, da mu organizator nagradne igre ni dolžan izročiti nagrade ter je prost vseh obveznosti do nagrajencev.

Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da v primeru navedbe nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov zavrne podelitev nagrade nagrajencu.

Če nagrada iz kateregakoli razloga ne bo podeljena nagrajencu, se ne izvede ponovni izbor (se nagrada ne podeli).

Organizator nagradne igre s posebnim obvestilom posreduje tudi nadaljnje informacije o tem kje, kdaj in kako lahko nagrajenec prevzame nagrado. V primeru, da je nagrajenec mladoletna oseba, lahko nagrado prevzame njen zakoniti zastopnik.

Nagrajenec se lahko odpove nagradi tako, da organizatorju nagradne igre pošlje podpisano izjavo, da se odpove nagradi, s čimer izgubi pravico do nagrade.

7. Akontacija dohodnine

V kolikor nagrada presega prag za plačilo dohodnine, bo organizator nagradne igre od vrednosti nagrade obračunal in plačal akontacijo dohodnine za nagrajence skladno z veljavno zakonodajo, zato je dolžan nagrajenec pred prejemom nagrade pisno sporočiti svojo davčno številko [7.člen]. V nasprotnem primeru izgubi pravico do nagrade, kar pomeni, da mu organizator nagradne igre ni dolžan izročiti nagrade ter je prost vseh obveznosti do nagrajencev. Davčna številka je tudi sicer za organizatorja obvezujoč podatek za vodenje evidence o nagrajencih.

Nagrajencu se v skladu z zakonom o dohodnini bruto vrednost nagrade všteva v davčno osnovo ter je dolžan prijaviti prejeto nagrado v napoved za odmero dohodnine. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme nagrajencev.

8. Izjava o omejitvi odgovornosti organizatorja

Organizator nagradne igre ne nosi odgovornosti za (i) nedelovanje spletne strani ne glede na razloge za nedelovanja (npr. nedelovanje spletne storitve, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev), (ii) za zapoznele, nepravilne ali neustrezne odgovore na nagradno vprašanje ali posredovane podatke (npr. neobstoječi/ukinjeni/zaprti elektronski naslovi sodelujočih) in/ali (iii) načine sodelovanja v nagradni igri, (iv) za kakršnekoli posledice, ki bi jih morebitna zloraba nagradne igre in sistema za izvedbo nagradne igre lahko povzročila sodelujočim v nagradni igri in/ali tretji osebi, (v) za morebitne škodo pri oz. v zvezi z uporabo nagrade kot tudi ne (vi) za kakršnekoli drugo škodo, ki bi lahko nastala zaradi sodelovanja v nagradni igri, v kolikor taka omejitev ni v nasprotju s prisilnimi predpisi.

9. Varstvo osebnih podatkov

S sodelovanjem v nagradni igri posameznik organizatorju posreduje naslednje osebne podatke: ime, uporabniško ime v aplikaciji Komoot, e-naslov (v nadaljevanju osebni podatki). Osebni podatki so varovani v skladu z veljavnimi predpisi v področja varstva osebnih podatkov na državni in EU ravni.

Sodelujoči v nagradni igri soglašata, da lahko organizator obdeluje posredovane osebne podatke in jih deli s podjetjem Get Savvy Sport Ltd, 15-17 High Court Lane, The Calls, LEEDS, LS2 7EU za namen izvedbe nagradne igre (t. j. izbora, obveščanja ter podelitev nagrade).

Upravljalca te baze osebnih podatkov je družba INTERSPORT ISI, d.o.o., Cesta na Okroglo 3, Naklo. Podrobnejše informacije o obdelavi osebnih podatkov so objavljene spletni strani <https://www.intersport.si/podpora/politika-zasebnosti>. Vprašanja zvezi z obdelavo osebnih podatkov lahko posredujete na e-naslov gdpr@intersport.si.

Organizator nagradne igre poleg imena, e-naslava in uporabniškega imena v aplikaciji Komoot, hrani tudi naslov prebivališča (ulica, poštna številka, kraj), telefonsko številko ter davčno številko nagrajencev. Podatki se hranijo skladno z veljavnimi davčnimi in računovodskimi predpisi. Po preteku teh rokov organizator nagradne igre dokumentacijo uniči v skladu s svojimi internimi akti.

Zapisnik o izboru oz. žrebu nagrajencev ter ta pravila se hranijo v dveh izvodih v prostorih organizatorja nagradne igre eno leto.

V primeru osvojitve nagrade, sodelujoči soglašata, da lahko podjetje Get Savvy Sport Ltd, 15-17 High Court Lane, The Calls, LEEDS, LS2 7EU, obdeluje dodatne, naknadno deljene osebne podatke (številka veljavnega osebnega dokumenta, datum rojstva, naslov stalnega bivališča, davčna številka, konfekcijska številka, velikost obutve) za namen podelitve nagrade.

10. Ostale določbe

Splošna pravila in pogoji nagradne igre pričnejo veljati s spodaj navedenim datumom pisanja. Organizator nagradne igre si pridržuje pravico do dopolnitev oz. spremembe teh pravil nagradne igre. V času trajanja nagradne igre so splošna pravila in pogoji nagradne igre in morebitne spremembe le-teh na vpogled na spletni strani INTERSPORT Slovenija (podatek o lokaciji povezave s pravili je podan v objavi nagradne igre).

Naklo, 16. 10. 2023

INTERSPORT ISI, d.o.o.